IMC por idade: MENINAS
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Fonte: Organiza¢cdao Mundial da Saude, 2007
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Como usar a tabela
Passo 1

I. Comece medindo a altura da
crianga. Pegue esse valor e
multiplique por ele mesmo.

~ 1 10m

Exemplo:

anerersocamacnn - 1,10%1,10=1,21

sexo do seu filho.

PaSSO 3 @ [ ) Meninos e meninas tém referéncias
w x ’ diferentes, entdo escolha a tabela do
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Encontre o nimero de IMC COFU uma régua, risque, a
do seu filho na linha vertical partir desse ponto, um trago
direita e marque um ponto horizontal que atravesse a
tabela até a linha esquerda

da tabela

Passo 2

Pese a crianga. Pegue o valor
e divida pelo valor que vocé

Exemplo:
A crianca pesa 21 kg, vocé
divide esse peso por 1,21

Passo 4
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Depois, localize a idade

do seu filho na linha horizontal
inferior e marque um ponto.
Faca um trago vertical a partir
desse ponto até o topo tabela.

www.minhavida.com.br

obteve no Passo 1

= 27kg

21kg
1,21
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Aregiao do grafico em que os
tracos se cruzam indica se seu
filho esta abaixo do peso, com
peso normal, acima do peso ou
com obesidade



